

...ουσις κ. **Ζοκαρνί Έστέν**. Πρόεδρος της νεοσυσταθείσας ομάδος εργασίας ορίστηκε ο εκπρόσωπος της ελληνικής κυβέρνησης κ. **Γ. Καπρόνης**, αναλαμβάνοντας έτσι μία από τις δέκα πιο νευραλγικές θέσεις στη διαδικασία σύνταξης του νέου Συντάγματος της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Είπαμε, έξω πάμε πολύ καλά...

### Ούτε ο Μπους είχε πρόγραμμα!

Ολο και περισσότεροι βουλευτές προσέρχονται μετά τις εκλογές

Ελληνας ετέθη επικεφαλής της Ευρωπαϊκής Συνέλευσης για την

### Παίρνει αποστάσεις



ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ από τις καταγγελίες της ηγεσίας του κόμματός του για τις προμήθειες των Ενδύλων Δυνάμεων φαίνεται ότι παίρνει ο πρώην πρόεδρος του κόμματος κ. **Μ. Εβερτ** (φωτογραφία). Ενώ σε δηλώσεις τους οι κκ. **Κ. Καραμανλής** και **Θ. Ρουσόπουλος** κάνουν λόγο για σκανδαλώδεις διαδικασίες, ο κ. Εβερτ σημείωσε χθες μιλώντας σε ραδιοφωνικό σταθμό ότι «αν έχουμε κάτι να καταγγείλουμε, θα πρέπει να προσφύγουμε στον εισαγγελέα». «Δεν μπορεί να λέγονται πράγματα χωρίς να αποδεικνύονται με κατάθεση **μηνυτήριας αναφοράς**» τόνισε ο κ. Εβερτ διαφωνώντας διακριτικά με τους υψηλούς τόνους που υιοθετεί η παράταξη του για τις αποφάσεις του ΚΥΣΕΑ.

...ο προγράμματος του κόμματος καθυστερεί, ενώ ως τότε οι ίδιοι είναι αναγκασμένοι να προχωρούν στα τυφλά. Η μομφή αυτή βεβαίως στρέφεται κατά του υπευθύνου Προγράμματος κ. **Γ. Σουφλιά**, με τον οποίο η Ρηγγίλλης δεν έχει καμία όρεξη να προκαλέσει τριβές και γι' αυτό οι διαμαρτυρίες των βουλευτών πέφτουν προς το παρόν στο κενό. Μάλιστα κορυφαίο στέλεχος της παράταξης επιστρατεύει ένα εκπληκτικό επιχείρημα για να κάμψει τις αντιδράσεις. Όταν του διαμαρτύρονται οι βουλευτές ότι δεν μπορεί ένα κόμμα να λειτουργήσει χωρίς πρόγραμμα, απαντά: «Ελα, μωρέ. Και ο Μπους δεν είχε πρόγραμμα και βγήκε!»

### Ο αργόμισθος

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ του Πανεπιστημίου Πάτρας κυκλοφορεί με το ψευδώνυμο «Τεχνόμαγκας» και φροντίζει μάλιστα να επιβεβαιώνει τη φήμη του με τη συμπεριφορά του έναντι των φοιτητών και των συναδέλφων του. Το γεγονός ότι μετέχει σε δεκάδες επιτροπές και συμβούλια είναι απλώς συμπτωματικό και ως έναν βαθμό απλώς στηρίζει τις καλλιτεχνικές ανησυχίες του κ. καθηγητή! Τα παρατράγουδα όμως έχουν φθάσει και στην κυβέρνηση και τώρα εξετάζεται να περιορισθούν οι πολλές αργομισθίες και άλλες προσοδοφόροι απασχολήσεις του κ. καθηγητή.

*Περί τιμολογίου Βηματογράφος*  
*ωρολόι*

### «ΦΑΚΕΛΟΥ»

ΕΝΑΣ από τους μεγαλύτερους «μύθους» γύρω από το Κυπριακό είναι αυτός για τον περιβόητο «Φάκελο της Κύπρου». Επώνυμοι και μη, πολιτευόμενοι και αναλυτές διερωτώνται «γιατί δεν άνοιξε ο φάκελος», δίνοντας την εντύπωση ότι κάπου φυλάσσεται... επτασφράγιστος, και αν αποσφραγιστεί θα ξεπηδήσουν από μέσα... δαίμονες. Και όμως, η προδοσία της Κύπρου ερευνήθηκε όσο ίσως καμία άλλη υπόθεση στη νεοελληνική ιστορία. Επί δύο και πλέον χρόνια περισσότεροι από 70 βουλευτές που συμμετείχαν στην Εξεταστική Επιτροπή της Βουλής, η οποία ξεκίνησε το έργο της τον Ιούλιο του 1986, πραγματοποίησαν 177 συνεδριάσεις, εξέτασαν 131 μάρτυρες και συνέλεξαν εκατοντάδες έγγραφα που καταλαμβάνουν περισσότερες από 20.000 σελίδες πρακτικών. Η δουλειά τους, ωστόσο, ατύχησε, διότι η παράδοση του πορίσματός τους έγινε τον Οκτώβριο του 1988, όταν η χώρα συγκλονιζόταν από το σκάνδαλο Κοσκωτά. Κι έτσι διάφοροι ανιστόρητοι εξακολουθούν να συντηρούν τον «μύθο» του «φακέλου». Κοντά, βεβαίως, σε τόσους άλλους...

ΓΡ. ΤΖΙΟΒΑΡΑΣ

*4. Πλατσιά*